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「新しい市民会館の建設に向けたアンケート」集計結果（一部抜粋版） 
 

調査期間：	
 2015年 3~4月 

配布：2500票、回収：770票（回収率 30.8％） 

 

【回答者の基本属性】	
 

Q1	
 性別 
  度数 パーセント 

男性 330 42.9% 

女性 434 56.4% 

無回答 6 0.8% 

合計 770 100.0% 

 

 

Q2	
 年齢  
  度数 パーセント 

20 代 48 6.2% 

30 代 96 12.5% 

40 代 97 12.6% 

50 代 133 17.3% 

60 代 194 25.2% 

70 代以上 197 25.6% 

無回答 5 0.6% 

合計 770 100.0% 

 

 

Q3	
 余暇活動への取り組み 
  度数 パーセント 

行っていない 284 38.8% 

スポーツ活動 162 19.3% 

文化、芸術活動 131 14.9% 

教養 91 9.9% 

地域活動 58 6.5% 

その他 44 5.5% 

ボランティア活動 24 2.3% 

無回答 20 2.8% 

合計 726 100.0% 

         （有効回答数：N=726） 
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【公共施設全体について】 

Q4	
 よく利用する公共施設（複数回答） 
  度数 パーセント 

ない 220 28.6% 

中央図書館 278 36.1% 

コミュニティセンター 212 27.5% 

市民会館 189 24.5% 

総合体育館 86 11.2% 

文化会館 79 10.3% 

市民活動センター 61 7.9% 

美術博物館 58 7.5% 

文化交流ｾﾝﾀｰ 57 7.4% 

プール 57 7.4% 

スケートｾﾝﾀｰ 56 7.3% 

女性ｾﾝﾀｰ 39 5.1% 

科学センター 38 4.9% 

その他 34 4.4% 

野球場 25 3.2% 

労働福祉センター 25 3.2% 

子育て支援センター 15 1.9% 

社会福祉センター 8 1.0% 

勇払公民館 7 0.9% 

陸上競技場 7 0.9% 

庭球場 6 0.8% 

植苗ファミリーセンター 4 0.5% 

テクノセンター 3 0.4% 

無回答 13 1.7% 

合計 1577   

N 値 770 100% 

 

 

Q5	
 公共施設を主に利用する日と時間帯 

  度数 パーセント 

平日午前 168 25.1% 

   午後 139 20.7% 

   夜間 39 5.8% 

土日午前 36 5.4% 

   午後 77 11.5% 

   夜間 10 1.5% 

祝日午前 6 0.9% 

   午後 16 2.4% 

無回答 179 23.2% 

合計 670 100% 

               （有効回答数：N=670） 
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Q6	
 現在の公共施設についての考え 

  度数 パーセント 

現在の施設を維持すべき 474 61.6% 

新たに必要だと思う施設がある 132 17.1% 

現状の施設で不必要だと思う施設がある 44 5.7% 

無回答 120 15.6% 

合計 770 100% 

 

 

 

【市民会館について】 

Q7	
 市民会館全体の主な役割や目的 

  
度数 

パーセ

ント 

芸術文化の鑑賞の場 369 48.7% 

市民の芸術文化活動の発表の場 142 18.8% 

市民の芸術文化に関するサークル活動の場 80 10.6% 

研究発表や講演、講習など学術研究の場 54 7.1% 

企業、団体等による会合の場 20 2.6% 

その他 16 2.1% 

無回答 76 10.0% 

合計 757 100 

             （有効回答数：N=757） 

 

 

 

 

Q8	
 市民会館の利用状況 

  度数 パーセント 

利用する 336 43.6% 100% 

週に１度程度 9 2.7% 

月に 1~2 回程度 20 6.0% 

半年に 1~2 回程度 82 24.4% 

年に 1~2 回程度 206 61.3% 

その他 19 5.7% 

3年以上利用しない 233 30.3%     

利用したことがない 146 19.0%     

無回答 55 7.1%     

合計 770 100%     
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Q8-2	
 市民会館の利用目的	
 （複数回答） 

  度数 パーセント 

ご自身の鑑賞などの場として 455 82.1% 

講演会や研修会、会議に出席のため 135 24.4% 

ご自身の発表の場として 94 17.0% 

人との待ち合わせのため（会食など） 35 6.3% 

各種大会の開会式や閉会式のため 31 5.6% 

企業や就職に関する会議や説明会に出

席のため 
27 4.9% 

その他 19 3.4% 

無回答 56 10.1% 

合計 852   

N 値 554 100% 

 

 

 

 

Q8-3	
 利用したことのない理由	
  

  度数 パーセント 

特に利用する目的がない 104 53.1% 

興味のあるコンサートや演劇、講演会などがない 20 10.2% 

開催される事業などが分からない 16 8.2% 

駐車場がない 7 3.6% 

公共交通が不便 5 2.6% 

設備が悪い 0 0.0% 

その他 10 5.1% 

無回答 34 17.3% 

合計 196 100.0% 

   （有効回答数：N=196） 
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